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Valtuuston jäsenille suunnatulla kyselyllä kerättiin valtuutetuilta 
itsearviointina tietoa menneen valtuustokauden työskentelystä ja 
strategiatyön toteutumisesta tulevan valtuustokauden suunnittelua 
varten.  
 
Kysely toteutettiin anonyymina Webropol- kyselynä helmikuussa 2025. 
Kyselyyn vastasi 20 valtuutettua 35 valtuutettua.  Kysely oli avoinna 
10.2. – 28.2.2025.  
 
Kyselyn tulosten perusteella voidaan todeta, että suurin osa vastaajista 
oli sitä mieltä, että valtuuston toimintakulttuuri toimii hyvin ja osan 
mielestä erittäin hyvin, samoin valtuuston yhteistyö muiden osapuolten 
välillä. 
   
Valtuuston vaikuttamismahdollisuudet koettiin suurimman osan 
vastaajien mielestä hyvänä tai erittäin hyvänä kuntastrategiaan, 
talousarvion toiminnallisiin ja taloudellisiin tavoitteisiin, palvelujen 
tuottamisesta ja palveluverkosta päättämiseen, elinvoiman ja 
elinkeinojen kehittämiseen sekä asukkaiden hyvinvoinnin edistämiseen. 
 
Vastaajien mielestä valtuuston työ- ja toimintamuodoista pitäisi 
erityisesti panostaa asioiden ennakoivaan selostamiseen ja 
infotilaisuuksiin, seminaareihin ja valtuustoryhmien 
puheenjohtajapalavereihin.  
 
Kysymykseen miten hyvin nykyisen strategian sisältö ja rakenne tukevat 
toimintaa suurin osa vastaajista on samaa mieltä ja osa täysin samaa 
mieltä, että strategia on ollut tulevaisuuteen suuntautunut, strategia 
vastaa muuttuvan toimintaympäristön aiheuttamiin tarpeisiin, 
tavoitteet on johdettu todellisista tarpeista, arvot ovat ymmärrettäviä 
ja laajasti hyväksyttyjä, visio on ymmärrettävä ja laajasti hyväksytty, 
tavoitteet on määritelty realistisesti ja sopivan haasteellisesti, strategia 
on rakenteeltaan selkeä ja johdonmukainen sekä strategia on 
sisällöltään selkeä ja johdonmukainen. 
 
Vastaajista suurin osa oli samaa tai täysin samaa mieltä, että strategian 
toteuttaminen kokonaisuutena on onnistunut; toimeenpanossa 
käytetyt keinot ovat olleet toimivia, strategia on auttanut sekä 
toiminnan että kehittämisen suuntaamisessa, henkilöstöresurssit ovat 
kohdistuneet strategian mukaisesti ja tavoitteiden mukaiseen suuntaan 



on edetty ja tavoitteiden saavuttamiseksi on tehty riittäviä 
toimenpiteitä.  
 
Valtuuston itsearviointikyselyyn vastanneiden mielestä kysymykseen 
mitä asioita tulisi jatkaa yli valtuustokauden, eniten mainittiin 
kuntatalouden vahvistaminen ja talouden tasapainottaminen, 
elinkeinotoiminnan jatkuva kehittäminen ja yhteistyö yritysten kanssa 
sekä yhteistyö kaikilla tasoilla.  
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Päätösehdotus  Kunnanhallitus merkitsee tiedoksi valtuuston itsearviointikyselyn 2021 

– 2025 tulokset ja esittää ne tiedoksi valtuustolle. 
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